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第１３４教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２６年１０月１４日（火） １０時００分～１１時１０分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富，松野，山

田，木曾，坂井田，進士，植村，上西，高木，杉浦，兵藤，小林，清水，朝日，山本 

欠 席 者：古賀，佐藤，中市 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本，甲斐 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１３３回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 研究機関における公的研究費の管理・監査のガイドライン（実施基準）（平成２６年２月 

１８日改正）に伴う山口大学の対応について 

     吉岡理事から，「研究機関における公的研究費の管理・監査のガイドライン（実施基準）」

の改正に伴い，国立大学法人山口大学における公的研究費の不正防止対策の基本方針の策定

及び不正防止計画の改正，公的研究費の使用に関する誓約書の改正を行うことについて，審

議資料1に基づき説明があり，承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

１ 中国地区及び中国・四国地区国立大学長会議の開催について 

   学長から，報告資料1に基づき，中国地区及び中国・四国地区国立大学長会議の概要につい

て報告があった。 

 

  ２ スーパーグローバル大学創成支援について 

     学長から，報告資料２に基づき，スーパーグローバル大学創成支援事業の採択結果につい

て，本学は不採択となったこと，及び他大学の採択状況の報告があった。 

     なお，不採択ではあったが，グローバル化の推進は喫緊の課題であり，取組を継続してい

くので，協力いただきたい旨依頼があった。 

 

  ３ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考報告について，報告資料３に基づき報告があった。 
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  ４ 山口大学創基２００周年記念事業について 

     田中理事から，山口大学創基２００周年記念募金状況及び８月から９月までの企業等訪問

実績について，報告資料４に基づき報告があった。 

 

  ５ 第三期中期目標，中期計画期間を見据えた概算要求等の対応について 

     吉岡理事から，報告資料５に基づき，文部科学省が示している平成２７年度概算要求にお

ける「地域の未来」創生に向けた取組について説明があった後，本学の概算要求等の対応に

ついて説明があった。 

（主な意見） 

     ・来年度の概算要求は研究機能の強化をポイントとしているが，理系のみでなく文系も含

めて，全学で取り組んでいくことが重要である。 

     ・地方創生成事業に関して，山口大学で取り組んでいる既存の地域創生に関する活動や，

地域連携として行われている活動の情報を再度見直すことが必要であり，今後情報収集

に取り組んでいく予定である。 

 

  ６ 科学研究費補助金の申請に係るブラッシュアップの状況について 

     三池理事から，報告資料６に基づき，科学研究費補助金の申請に係るブラッシュアップ 

の状況について説明があった。 

 

  ７ 「平成２６年度山口県大学ML（ミュージアム・ライブラリー）連携特別展」について 

      山内副学長から，机上配布資料に基づき，「平成２６年度山口県大学ML（ミュージア

ム・ライブラリー）連携特別展」の開催について案内があった。 

 

  ８ 大学評価・学位授与機構の「大学ポートレート」の実施に伴う教育情報の公表について 

     内藤副学長から，報告資料７に基づき，大学評価・学位授与機構の「大学ポートレート」

の概要，公表までの予定，公表情報，公表までの作業の概要及び公表用データの作成方法等

の説明があった。また，大学ポートレートで公表する教育上の組織単位について，学校基本

調査の組織単位を踏襲する旨説明があった。 

    

  ９ 国際学術交流協定締結等について 

三浦副学長から，国際学術交流協定の更新等について，報告資料８に基づき報告があった。 

 

 Ⅳ その他 

（１）女性研究者支援室について 

  三池理事から，報告資料（その他）１に基づき，女性研究者支援室に関するホームパージ

が開設された旨報告があった。また，女性研究者支援室長として大学院理工学研究科 山﨑
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鈴子教授が就任された旨，併せて説明があった。 

 

   （２）山口大学グローバル人材育成シンポジウムの開催について 

     山本評議員から，机上配布資料に基づき，11月26日に開催される山口大学グローバル人材

育成シンポジウムについて案内及び参加依頼があった。 

 

   （３）山口大学理学部サイエンスワールド2014の開催について 

松野理学部長から，机上配布資料に基づき，10月19日に開催される山口大学理学部サイエ

ンスワールド2014について案内及び参加依頼があった。 

 

【配付資料】 

 

第１３３回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 研究機関における公的研究費の管理・監査のガイドライン（実施基準）に伴う山口大学の対

応について 

＜報告資料＞ 

１ 中国地区及び中国・四国地区国立大学長会議報告 

２ スーパーグローバル大学創成支援採択一覧 

３ 教員選考報告 

４ 山口大学創基200周年記念募金状況 

５ 第 3期中期目標中期計画期間を見据えた概算要求等の対応について 

６ ブラシュアップ申込件数（10_02 現在） 

７ 大学評価・学位授与機構の「大学ポートレート」の実施に伴う教育情報の公表について 

８ 国際学術交流協定の締結等について 

９ 女性研究者支援室について 

１０ 平成２６年度山口県大学 ML（ミュージアム・ライブラリー）連携特別展 

１１ 山口大学グローバル人材育成シンポジウム 

１２ 山口大学理学部サイエンスワールド 2014 


